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*  Nawiewnik przeznaczony do pomieszczen o wysokosci
od 2,6 do 4m.

Wykonany z blachy stalowej, malowany na RAL 9010
Montaz centralny

Opcjonalnie

*  Skrzynka rozprezna wykonana z blachy stalowe;j
ocynkowane;
*  Maska okragta i kwadratowa

Modele i wymiary
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** Minimalny otwdr w stropie:  @P - dla wersji okragtej DK-O
oG - dla wersji kwadratowej DK-K

Wymiary:

gB
[mm]

123 178 200 180 178 198 180 300/298
160 158 195 250 25 215 195 248 17 190 50 300/2123
200 198 248 300 25 255 248 248 17 230 50 300/0158
250 248 296 35 25 305 296 298 17 280 50 500/0198
315 313 363 450 35 395 363 398 27 350 50 600/0248
400 398 600 570 60 535 600 594 52 570 65 625/0313
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SKRZYNKI ROZPREZNE
Skrzynka rozprezna UPK2

ZK
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Wymiary:

190
215
250
500 484 290
600 590 340
625 615 405

Klucz zaméwienia:
Typ DK -0 -1
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K - Model kwadratowy
O - Model okragty

Model wyoblony
Wielkos¢

A - nawiew

B - wywiew

H - kréciec poziomy
V - kréciec pionowy

Srednica kré¢ca przytaczeniowego

Izolacja
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Poziom mocy akustyczne i straty ci$nienia dla DK - | - 250
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Uktad nawiewnikow - DK 125
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Predko$¢ powietrza przy $cianie dla DK 125
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Rozptyw strugi
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